

令和3年12月

各位

新湊信用金庫

「新湊信金ディスクロージャー誌 2018～2021」及び
「上半期ディスクロージャー誌 2018～2020」 正誤表

「新湊信金ディスクロージャー誌 2018～2021」及び「上半期ディスクロージャー誌 2018～2020」の自己資本比率の記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます（訂正箇所には下線を付しております）。

なお、今回の自己資本比率の訂正に伴い当該ディスクロージャー誌の他の関連箇所についても訂正させていただきます。

記

「新湊信金ディスクロージャー誌 2018（平成30年3月末）」訂正内容

自己資本の充実の状況（27頁・28頁）

定量的な開示事項

1. 自己資本の構成に関する事項

（百万円）

項目	誤	正
コア資本に係る基礎項目の額（イ）	5,701	5,701
コア資本に係る調整項目の額（ロ）	4	4
自己資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	5,696	5,696
リスクアセット等（3）		
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>32,298</u>	<u>31,898</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	<u>33,935</u>	<u>33,535</u>
自己資本比率（（ハ） / （ニ））	<u>16.78%</u>	<u>16.98%</u>

「上半期ディスクロージャー誌 2018（平成30年9月末）」訂正内容

（百万円）

	誤	正
自己資本比率	<u>17.01%</u>	<u>17.21%</u>
自己資本額	5,774	5,774
コア資本に係る基礎項目	5,778	5,778
コア資本に係る調整項目	4	4
リスクアセット等	<u>33,938</u>	<u>33,538</u>

「新湊信金ディスクロージャー誌 2019（平成 31 年 3 月末）」訂正内容

自己資本の充実の状況（27 頁・28 頁）

定量的な開示事項

1. 自己資本の構成に関する事項

（百万円）

項 目	誤	正
コア資本に係る基礎項目の額（イ）	5,775	5,775
コア資本に係る調整項目の額（ロ）	6	6
自己資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	5,768	5,768
リスクアセット等（3）		
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>32,491</u>	<u>32,091</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	<u>34,069</u>	<u>33,669</u>
自己資本比率（（ハ） / （ニ））	<u>16.93%</u>	<u>17.13%</u>

「上半期ディスクロージャー誌 2019（令和元年 9 月末）」訂正内容

（百万円）

	誤	正
自己資本比率	<u>16.58%</u>	<u>16.77%</u>
自己資本額	5,858	5,858
コア資本に係る基礎項目	5,864	5,864
コア資本に係る調整項目	5	5
リスクアセット等	<u>35,325</u>	<u>34,925</u>

「新湊信金ディスクロージャー誌 2020（令和 2 年 3 月末）」訂正内容

自己資本の充実の状況（27 頁・28 頁）

定量的な開示事項

1. 自己資本の構成に関する事項

（百万円）

項 目	誤	正
コア資本に係る基礎項目の額（イ）	5,881	5,881
コア資本に係る調整項目の額（ロ）	5	5
自己資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	5,875	5,875
リスクアセット等（3）		
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>34,333</u>	<u>33,452</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	<u>35,949</u>	<u>35,068</u>
自己資本比率（（ハ） / （ニ））	<u>16.34%</u>	<u>16.75%</u>

「上半期ディスクロージャー誌 2020（令和 2 年 9 月末）」訂正内容

(百万円)

	誤	正
自己資本比率	<u>16.76%</u>	<u>17.19%</u>
自己資本額	5,925	5,925
コア資本に係る基礎項目	5,930	5,930
コア資本に係る調整項目	4	4
リスクアセット等	<u>35,345</u>	<u>34,464</u>

「新湊信金ディスクロージャー誌 2021（令和 3 年 3 月末）」訂正内容

自己資本の充実の状況（25 頁）

自己資本の構成に関する事項

(百万円)

項 目	誤	正
コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	5,998	5,998
コア資本に係る調整項目の額 (ロ)	4	4
自己資本の額 ((イ) - (ロ)) (ハ)	5,993	5,993
リスクアセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>33,915</u>	<u>31,962</u>
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	<u>35,481</u>	<u>33,528</u>
自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	<u>16.89%</u>	<u>17.87%</u>

以上